

长阳镇召开防汛抗旱工作部署会

# 全体总动员 保百姓安全



本报讯(记者 胡可)近日,长阳镇召开了防汛抗旱工作部署会,全面部署防汛抗旱工作。各村(社区)支部书记、包村干部参加了此次会议。

镇党委书记王永民强调,各村、社区要依法强化安全迎汛责任制的落实,严格采取属地管理、分级负责、“谁主管、谁主责”的原则,坚持24小时值守制度和领导带班制度,结合各自的防汛重点部位、防汛隐患部位、重点设施,针对可能出现的险情,制定并完善各类迎汛专项预案,建立并完善安全迎汛联动机制。同时,要加强宣传、培训和演练,确保全镇百姓安全。

会议结束后,各社区纷纷展开行动,悦然馨苑社区联合社区民警、中铁建物业对园区进行防汛大检查。包括社区地下办公用房、园区车库进出口防汛沙袋数量、园区内渗水井是否畅通、地下车库防汛准备情况、中控室设备运行情况进行重点排查,从而确保对发生险情的地方第一时间能全力抢险并及时上报。通过汛期联合大检查,做到早发现、早预防,在雨季确保社区安全度汛。

云湾家园社区对低洼路段、电动车充电设备、各类照明设备设施有积水现象进行了巡查,并在重点部位实行专人盯防制,对积水部位及时进行清理,对地下车库、人防工程的入口排水设施和防水挡板、防汛沙袋等防汛物资的配备进行了检查。模拟车库入口水位超线情况,防汛应急人员穿戴雨衣雨鞋赶到车库入口,合力将防洪闸搬到入口立好,再将防汛沙袋依次摆好,防止雨水进入地下车库。当降雨水位即将超过警戒线时,值班领导启动防汛应急预案,召集社区防汛应急小组紧急对重点部位进行封堵排水。

除了中心区的几个社区,其他社区也针对自己社区的特点,对重点部位进行检查和监督。嘉南社区、加东社区两委一站的工作人员纷纷行动,在防汛检查过程中对社区的排水设施、充电车棚、地下车库等进行了隐患排查。同时安排社区值班人员,密切关注雨情,及时预警,并保持信息、通讯工具畅通,遇到紧急情况及时报告。

长阳镇团委开展主题团课 青年代表宣讲感人事迹

## 不同的青春 一样的精彩

本报讯(记者 胡可)近日,由团市委主办的“青年服务国家 奋斗就是幸福”主题团课活动在长阳镇政府举行。团市委副书记李健、机关工作部负责人时萍、房山团区委书记钟棉棉出席了此次活动,长阳镇党委委员、组织部长刘想陪同。来自机关、村、社区、企业共计120名团员青年参加了此次活动。

两名北京青年榜样为大家带来了生动感人的宣讲。阿克但是一位来自新疆的维吾尔族姑娘,现为中国石油大学2015级学生。据阿克但介绍,自己的祖辈和父辈都与石油有着不解之缘,作为家里第三代人,她也选择像父辈一样继续为祖国石油事业奉献自己的力量。她认真学习普通话,经



过努力成长成为一名专业的主持人。

另一位青年榜样张强则有着与众不同的生活经历。尽管曾经身陷囹圄,但是他始终坚信只要还有明天,今天就是起跑线。从一名被帮助者成为助人者,他在转变当中不断实现自我价值,不断超越自

己,做出了一番事业,用实际行动回馈社会。在座的团员青年们被两位宣讲员的事迹所感染,分组进行了讨论,并推举出四名青年代表进行总结发言。

随后,团市委副书记李健传达了团十八大的精神,对大家提出了新的期望和要

求。李健指出:一是要牢记习近平总书记关于“革命理想高于天”的教导,始终坚定理想信念。二是要牢记习近平总书记关于“扣好人生第一粒扣子”的教导,着力锤炼高尚品格。三是要牢记习近平总书记关于“事业靠本领成就”的教导,不断增长能力才干。四是要牢记习近平总书记关于“青春是用来奋斗的”的教导,永远保持奋斗精神。五是要牢记习近平总书记关于“创新是第一动力”的教导,勇于投身创新创业。

未来,长阳镇团委将发挥更多的组织和引导作用,带领广大团员青年立足本职岗位,发扬务实的工作作风,为长阳的发展挥洒青春。

阎仙岱第一书记张军工作纪实

## 小细节凝聚大人心

驻村第一书记的工作从哪儿开始干,应该怎么干,来自国资委房开集团的阎仙岱村第一书记张军是这么说的:“要想开展工作必须深入了解村情民意,特别是群众眼前所需,记好每一页民情日记,多为村民解决一些眼前的问题,踏踏实实的、尽可能多为老百姓办点实事,这就是我的工作,才不负组织重托。”

张军是一个注重细节的人,在第一书记的岗位上,他很关注村民生活上的小问题。刚到村委会时,张军就发现大队院里的水管常年流着水,一问原因才知道,原来是村里的人冬天怕水管冻住所以才一直开着。知道原因后,张军立刻联系了修理工

给水管做了防护,安装了伴热带,他叮嘱村民再少的水都是宝贵的资源,都不能浪费。

村里的干部都有对接的困难户,张军也对接了两户人家。一户是83岁的老人,身体不好常年吃药,家里还有一个正在上初中的女孩儿,一家人仅靠女孩父亲赚的2200元工资维持生活,除此之外再无其他收入。张书记得知女孩每学期需要交500元学杂费之后,便以个人名义捐款1000元,并承诺明年会继续支付女孩的学杂费用。张军对接的另一个家庭的情况也很特殊,这家的男孩患有精神疾病,其父是环卫工人,母亲身体不好,男孩每月的看病费用医保报销后,仍需要自己

花500元的医药费。在走访中,张军看到这家人的住房已经非常破旧,便为他们争取到派驻单位资金以加固修缮房屋。

把工作做在细节处,这让村民们记住了这位做事务实的第一书记。村里的浇地水表坏了无人修理,村民们立刻想到张军。为了不耽误老百姓浇地,张军带着村里的老电工找到水管站站长,请工人帮忙修理,并且一直在现场直到电表修好。修理水表时,张书记发现村里的机井口太低,想到村里浇地的往往都是一些妇女儿童,怕发生危险,便与支部里的其他人商量,对村里25口机井和50个井头阀门进行改造。

除了村民们生活上的困难,张军还把

村民的安全放在心上。村中道路的红绿灯坏了,并且还出了交通事故,张军听说此事便立刻走访协调区交通、电力、园林等相关部门,并未该村南北各两个路口安装了红绿灯及交通监控系统。下半年,张军还计划着对村里54个路灯进行升级,给村民的出行带来更大的便利。

驻村半年多以来,张军所做的件件小事儿,温暖了群众的心田,凝聚了群众的力量。有阎仙岱的村民说:“感谢党给我们送来了一位知百姓心的张书记。”张军认为,做这些不为别的,只想踏踏实实为老百姓办点实事,才对得起自己这个“第一书记”的称呼。